

ΔΑΝΑΗ ΜΠΕΖΑΝΤΑΚΟΥ

Προς Θάλασσα μεριά ...

Ένα συναρπαστικό ταξίδι στον κόσμο της ναυτιλίας

ΕΙΚΟΝΕΣ
Θέντα Μιμηλάκη

ΔΙΟΠΤΡΑ


Όλη η ναυτιλία, το παρελθόν, το παρόν και το μέλλον της, τυπωμένη σε μερικές σελίδες, ιδανικό ανάγνωσμα για παιδιά που γοητεύονται από συναρπαστικά ταξίδια. Γνωριμία με τα πλοία και με το ελληνικό ναυτιλιακό θαύμα, πληθόνηση στις θάλασσες και –γιατί όχι;– σε μια σταδιοδρομία πολλή υποσχόμενη

Πώς κατασκευάζεται ένα πλοίο και πόσο μεγάλο είναι; Γιατί μοιάζει με πλωτό εργοστάσιο; Πώς μπορεί να σταδιοδρομήσει στη ναυτιλία; Τις απαντήσεις σ' αυτά και σε πολλά ερωτήματα ακόμα δίνει το βιβλίο «Προς θάλασσα μεριά...» από τις εκδόσεις Διόπτρα, το μοναδικό ελληνικό βιβλίο γνώσεων αφιερωμένο στις πολύπλευρες πτυχές του κλάδου της ναυτιλίας. Η συγγραφική πρωτοβουλία της Δανάης Μπεζαντάκου και της ομάδας του Yes Forum έχει στόχο να φέρει σε επαφή τα παιδιά με τον πολυδιάστατο ναυτιλιακό χώρο και να τα βοηθήσει να αντιληφθούν τους τρόπους με τους οποίους οι ναυτιλιακές δραστηριότητες διαμορφώνουν την καθημερινότητά τους. Μέσα από τις σελίδες του, οι νεαροί αναγνώστες θα μυηθούν στη ναυτοσύνη των Ελλήνων και θα γνωρίσουν τη μακραίωνη ναυτική παράδοση της Ελλάδας, η οποία κατατάσσεται στις μεγαλύτερες ναυτιλιακές δυνάμεις του κόσμου. Εμπορικά πλοία, λιμάνια, ναυπηγεία και σύγχρονη τεχνολογία ζωντανεύουν χάρη στην παραστατική εικονογράφηση της Θέντας Μιμηλάκη, που καλεί τους αναγνώστες να επιβιβαστούν στο πλοίο που θα τους ταξιδέψει στον συναρπαστικό κόσμο της ναυτιλίας.

Ταξιδέψτε με τον έμπειρο ναυτικό κάπτεν Τζιμ στον μαγευτικό κόσμο της ναυτιλίας, στη «γέφυρα» που ενώνει τις ηπιέριους που χωρίζει η θάλασσα. Αναγνωρίστε τους διαφορετικούς τύπους πλοίων –από τα πλοία μεταφοράς χύμα φορτίου και τα πλοία εμπορευματοκιβωτίων μέχρι τα Ro/Ro και τα δεξαμενόπλοια τελευταίας τεχνολογίας. Ανακαλύψτε τα μυστικά της ναυπηγικής με τη ναυπηγό Δανάη, την επιστήμονα πίσω από τους πλωτούς γίγαντες. Δείτε γιατί τα πλοία, σχολαστικά συναρμολογημένα ώστε

να αντέχουν στις προκλήσεις της θάλασσας, είναι πραγματικά πλωτά εργοστάσια, με κοινό στόχο και περίπλοκες λειτουργίες. Η περιπέτεια όμως δεν σταματά εκεί... Μάθετε την ιστορία και τον ζωτικό ρόλο της ελληνικής ναυτιλίας –ενός μικρού έθνους που γίνεται ο ηγέτης των θαλασσών αντιπροσωπεύοντας το 20% του παγκόσμιου στόλου. Γνωρίστε τους εφοπλιστές, τους πλοιοκτήτες και τις διαφορές τους και, παράλληλα, εξερευνήστε διάφορα επαγγέλματα στο πλοίο και στη στεριά, τον τρόπο καθοδήγησης των νέων στα ναυτιλιακά επαγγέλματα μέσω του YES Forum και τις αμέτρητες ευκαιρίες που προσφέρει η ναυτιλία.

Η ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ

Η Δανάη Μπεζαντάκου ηγείται της Navigator Shipping Consultants, προερχόμενη από οικογένεια που δραστηριοποιείται πάνω από πενήντα χρόνια στον χώρο της ναυτιλίας. Ασχολείται παράλληλα και με τις οικογενειακές επιχειρήσεις στον κλάδο του τουρισμού. Το μη κερδοσκοπικό έργο της επικεντρώνεται στην ενδυνάμωση μικρομεσαίων γυναικών επιχειρηματιών και στη δημιουργία της επόμενης γενιάς της ναυτιλίας και όχι μόνο. Έχει ενεργή συμμετοχή σε ναυτιλιακά συνέδρια, εκδηλώσεις που αφορούν την επιχειρηματικότητα και ημέρες καριέρας σε σχολεία και πανεπιστήμια. Είναι ιδρύτρια του Young Executives Shipping (YES) Forum, πλατφόρμας ανοιχτού διαλόγου μεταξύ στελεχών και μαθητών, φοιτητών και νέων που ενδιαφέρονται για διάφορους κλάδους επιχειρηματικότητας, με προτεραιότητα τη ναυτιλία. Επιπλέον, είναι Α' αντιπρόεδρος του International Propeller Club, Port of Piraeus, πρόεδρος του iforU-Greek Mentoring Network και πρόεδρος-ιδρυτικό μέλος του Συλλόγου Αποφοίτων Προγραμμάτων του Υπουργείου Εξωτερικών των ΗΠΑ. Επιλέχτηκε ως «Ευρωπαϊά Νέα Ηγέτις» το 2013 και «Παγκόσμια Νέα Ηγέτις» το 2015 από το Παγκόσμιο Οικονομικό Φόρουμ. Σπούδασε «International Hospitality and Tourism Management» στο Πανεπιστήμιο του Σάρεϊ στην Αγγλία και έχει μια κόρη 15 ετών. 

Προς Θάλασσα μεριά ...

Ένα πρωτότυπο βιβλίο
γνωριμίας με τον θαυμαστό
κόσμο της ναυτιλίας